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   Απόσπασμα από το Πρακτικό 1 της συνεδρίασης της Δημοτικής 
Επιτροπής Διαβούλευσης 
 
ΘΕΜΑ  Διαβούλευση επί του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του 
Τεχνικού Προγράμματος και του Σχεδίου Προϋπολογισμού 2019 του 
Δήμου Κασσάνδρας 
 
   Στην Κασσάνδρεια σήμερα την Τετάρτη 21-11-2018,  και ώρα 18.00 η 
Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο 
Δημοτικό κατάστημα Κασσάνδρειας, ύστερα από την 18606/6-11-2018 
Πρόσκληση του Προέδρου που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό 
στους συμβούλους , σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3528/2010. 
  Ο πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
μετά την αναβληθείσα συνεδρίαση της 20-11-2018 λόγω μη ύπαρξης 
απαρτίας, η Επιτροπή συνεδριάζει με το σύνολο των παρόντων μελών, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 Κοντός Θωμάς  (Πρόεδρος Ε.Δ.), Αμοιρίδης Δημήτριος, Σαρίκας Βασίλειος, 
Γκαζέπης Χρήστος   
ΑΠΟΝΤΕΣ   
Συκιώτης Κων/νος, Παπαστεφάνου Μαργαρίτης, Τσελεπής Λουκάς, 
Καραγιάννης Ιωάννης, Τριανταφύλλου Ελένη, Μανιάτης Νικόλαος, Νάκος 
Δημήτριος, Περιστεριανός Γεώργιος, Μαλανδρής Χαρίλαος, Βακαντής Ιωάννης, 
Καραθανάση Μαρία, Παρμάκη Αθηνά, Ρούμκος Σταύρος, Μαλλής Παύλος, 
Παπαμιχαήλ Βάσω, Ραπτόπουλος Αθανάσιος, Καραγιώργος Νικόλαος, 
Καραγιάννη Μαίρη, Πετρίδης Χρήστος, Πόππης Κ.,  Μπιλίμης Αντώνιος, 
Παπαρούλιας Δ., Λειβαδιώτης Αναστάσιος, Αλέξός Κων., Παπανικολάου 
Δημήτριος, Πορταρινού Στέλλα, Μιχαηλίδης Πέτρος, Σαμαράς Ιωάννης,  
Κώστογλου Γεώργιος, Κύρλας Νικόλαος, Γκανηγιάννης Ηλίας, Κώνστας 
Αθανάσιος,  Πετεινάρης Κων., Θωμασούλης Γεώργιος 
Για την τήρηση των Πρακτικών ορίζεται ο δημοτικός υπάλληλος Πρασσάς 
Μιχαήλ. 
   
   Εισηγούμενος το θέμα ο Πρόεδρος κ. Κοντός Θωμάς ανέλυσε στην 
Επιτροπή Διαβούλευσης την οικονομική κατάσταση του Δήμου και το σχέδιο 
Τεχνικού Προγράμματος για το 2019.  Επί του θέματος ζήτησε τη γνώμη του 
σώματος ενώ ζήτησε από τους συμβούλους να τοποθετηθούν για τις δράσεις 
που θεωρούν ότι κατά προτεραιότητα θα έπρεπε να ενταχθούν στον 
σχεδιασμό του Δήμου. 
 



  
   
 
 
    Ο Πρόεδρος κ. Κοντός Θωμάς απαντά σε θέματα που τέθηκαν από τους 
συμβούλους και ανακεφαλαιώνοντας προτείνει τη σύνταξη ενός 
Προϋπολογισμού όσο το δυνατόν πιο ειλικρινούς, κοντά στην πραγματικότητα 
και χωρίς σκοπιμότητες, στον οποίο θα καταβληθεί προσπάθεια να 
αποτυπωθούν τα αιτήματα των φορέων που αναφέρθηκαν κατά τη 
διαβούλευση. 
   Η πρόταση του Προέδρου γίνεται δεκτή ομόφωνα από την Επιτροπή 
Διαβούλευσης. 
 
   Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά του 
Ετήσιου Προγράμματος Δράσης, του Τεχνικού Προγράμματος και του 
Σχεδίου Προϋπολογισμού 2019 του Δήμου Κασσάνδρας. 
 
   Η Απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2018. 
   Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             ΤΑ  ΜΕΛΗ 
    
 
    Υπογραφή                                   Υπογραφές 
 
 
        


